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Kelebia Község szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító telep létesítéséről

Kelebia községének jelen állapotban nincs kiépített szennyvízcsatorna-hálózata és
szennyvíztisztító létesítménye. A keletkezett szennyvizek tengelyen kerül elszállításra a község területén található leürítőhelyre.
Kelebia Község vezetése első lépésként elkészíttette a szennyvíz csatorna és tisztítótelepre vonatkozó előmegvalósíthatósági tanulmányt.

A projekt célja a környezet védelme az EU szennyvízelvezetési és tisztítási irányelveinek megvalósítása, tekintettel a Nemzeti Környezetvédelmi 
Programban is megfogalmazott célokra. Továbbá a beruházás célja a felszíni és a felszín alatti vizek minőségének véd elme az egyéb szennyező 
források felszámolása, illetve hosszútávon a vízbázisokból kinyerhető víz minőségének megőrzése. A környezet védelme mellett a szennyvízelvezetési 
és – kezelési projektek az alapszükségletek biztosításával, a szükséges infrastruktúra megteremtésével hozzájárulnak a társadalmi-gazdasági 
fejlődéshez.

A beruházás forrását az önkormányzat pályázat útján szeretné megteremteni, ezért 2008. január 07-én pályázatot nyújtott be a Környezetvédelmi 
és Vízügyi Minisztériumhoz (KVVM), a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez (NFÜ) a kiírt KEOP-1.2.0 kétfordulós kiírásra.  
A KKVM benyújtott pályázat 2008. február 12-én befogadásra került.
A pályázat első fordulójában három megoldási javaslat került kialakításra.
Az első fordulóban az NFÜ a megvalósításhoz szükséges előkészítési, tervezési, engedélyeztetési költségek forrásait a 2008. augusztus 
01-én aláírt Támogatási Szerződésben biztosította 85%-ban, 15% saját forrás mellett. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzat a 
nettó 71.318.333,- Ft-os előkészítési költséghez 60.620.583,- forintot nyert a bíráló bizottság döntése alapján, NFÜ pályázatán. 
Ebből az összegből finanszírozzák a beruházáshoz szükséges előkészületi tevékenységek költségeit, például a közbeszerzési eljárás 
lefolytatását, a tervezés, a területrendezés költségeit, valamint a részletes megvalósíthatósági tanulmány terveit és a hatósági díjakat. 
A támogatás ismeretében az Önkormányzat megkezdte a második fordulóra a pályázat összeállításához szükséges folyamatokat, úgy mint tervező 
kiválasztása. A második fordulóban dől majd el, hogy milyen összegben támogatja a szennyvízberuházást az NFÜ. Terveink szerint a tervezett 
beruházás összege nettó 1,371 milliárd Ft, amelynek 80-85%-a támogatás, 15%-a saját erő. 
Az önkormányzat ezzel olyan szennyvízberuházást akar megvalósítani, amely nem környezetszennyező, és az üzemeltetési költsége is kedvező.
A második forduló pályázatának benyújtását legkésőbb 2010. májusában tervezzük, a szennyvízberuházás megvalósítását pedig 2012. december 31-ig ütemezzük.

Kelebia, 2008. október 17.
        Maczkó József
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A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.


